



АЛТАЙСКИЕ РАБОТНИКИ

Орган Алтайского краевого комитета КПСС и краевого Совета депутатов трудящихся

№ 57 (16478) ПЯТНИЦА, 5 МАРТА 1976 ГОДА Газета выходит с 12 августа 1917 г. Цена 2 коп.

XXV съезд Коммунистической партии Советского Союза

ПОСТАНОВЛЕНИЕ

XXV СЪЕЗДА КОММУНИСТИЧЕСКОЙ ПАРТИИ СОВЕТСКОГО СОЮЗА по проекту ЦК КПСС «Основные направления направления развития народного хозяйства СССР на 1976—1980 годы»

Заслушав и обсудив доклад Председателя Совета Министров СССР товарища Косыгина А. Н. об основных направлениях развития народного хозяйства СССР на 1976—1980 годы, XXV съезд Коммунистической партии Советского Союза постановляет:

Утвердить Основные направления развития народного хозяйства СССР на 1976—1980 годы, получившие полное одобрение в ходе всенародного обсуждения.

Совету Министров СССР, руководствуясь Основными направлениями, обеспечить разработку Государственного пяти-

летнего плана развития народного хозяйства СССР на 1976—1980 годы, с разбивкой по годам пятилетия и по министерствам, ведомствам СССР и союзным республикам.

При разработке десятого пятилетнего плана рассмотреть предложения, внесенные на XXV съезде КПСС, на съездах компартий союзных республик, на краевых, областных, городских и районных партийных конференциях, в первичных партийных организациях, на собраниях трудящихся и в печати, а также в письмах рабочих, колхозников, инженеров и технических деятелей науки и культуры.

Совету Министров СССР внести проект Государственного пятилетнего плана развития народного хозяйства СССР на 1976—1980 годы на рассмотрение Верховного Совета СССР в сентябре 1976 года.

XXV съезд КПСС считает разработку и осуществление нового пятилетнего плана развития социалистической экономики важнейшей хозяйственно-политической задачей всех партийных, советских, профсоюзных, комсомольских и хозяйственных организаций.

ИНФОРМАЦИОННОЕ СООБЩЕНИЕ

4 марта в Москве, в Кремлевском Дворце съездов, продолжал свою работу XXV съезд Коммунистической партии Советского Союза.

Съезд приступил к рассмотрению следующего пункта порядка дня — выборам центральных органов партии.

ДНЕВНИК СЪЕЗДА

В Кремле продолжается XXV съезд КПСС. С чувством глубокой заинтересованности и большой ответственности депутаты обсуждают доклад тов. А. Н. Косыгина «Основные направления развития народного хозяйства СССР на 1976—1980 годы». В этом докладе в соответствии с экономической и социальной программой партии изложена программа дальнейшего строительства материально-технической базы коммунизма в нашей стране.

На съезде выступают представители зарубежных коммунистических партий, национально-демократических и социалистических партий. В их рядах — слова приветия и пожелания успехов форуму коммунистов Советского Союза, слова благодарности и признания пример в строительстве нового общества — самого необходимого для нас, а также высоко оценивая роль КПСС, Центрального Комитета партии, его Политбюро, товарища Л. И. Брежнева в претворении Программы мира, принятой здесь, в Кремле, пять лет назад.

Депутаты и гости съезда говорят о возросшем уровне материальной и культурной жизни советского народа. Это — результат высокой трудовой активности нашего народа, упорного коммунистического строительства.

Уверен, что выражу самые искренние мысли и чувства миллионов советских крестьян, если скажу, что все мы неоднократно убеждались в правдивости и мудрости аграрной политики КПСС, выступая на вечернем заседании 2 марта, исследуя доклад тов. Косыгина о развитии сельского хозяйства СССР, еще не выработавшей аграрной политики партии в ее глубокой научности, в полном учете экономических законов и закономерностей, присущих развитию социализма в деревне.

Для нас, работников области центральной зоны России, конкретным проявлением аграрной политики партии являлось постановление ЦК КПСС и Совета Министров СССР «О мерах дальнейшего развития народного хозяйства СССР на 1976—1980

ЗАКЛЮЧИТЕЛЬНОЕ СЛОВО ТОВАРИЩА А. П. КОСЫГИНА

Товарищи делегаты! Съезд поведет сегодня многолюдное заседание. Будет рассмотрен доклад Председателя ЦК КПСС тов. А. Н. Косыгина о развитии народного хозяйства СССР на 1976—1980 годы. Этот доклад является программным документом партии и народа по строительству материально-технической базы коммунизма в нашей стране.

Все выступления на съезде товарищи единодушно поддержали и дали высокую оценку проекту Основных направлений развития народного хозяйства СССР на 1976—1980 годы. В этом документе в обобщенном виде отражены все важнейшие задачи, стоящие перед партией и народом по строительству материально-технической базы коммунизма в нашей стране.

В соответствии с этим документом в обобщенном виде отражены все важнейшие задачи, стоящие перед партией и народом по строительству материально-технической базы коммунизма в нашей стране.

В соответствии с этим документом в обобщенном виде отражены все важнейшие задачи, стоящие перед партией и народом по строительству материально-технической базы коммунизма в нашей стране.

ИДЕТ «ЗОЛОТО» ГОРНЫХ ДОЛИН

У изобоев Горного Алтая — уборочная страда — чашка пуста. Вать с первой неделей марта, а значит, наступило на качество мяса пушистого золотая, выполня в течение работы XXV съезда партии годового план — такую задачу поставили перед собой отдельные бригады и целые хозяйства. К. Тобеева, чабан колхоза «Искра» Огуздского района, например, годового плана уже выполнила. С каждой тонны золотого сено по 300 граммов пуха. В зимнем сезоне Эргенеканское первое место тоже дает рекордные сборы. М. Букаков, А. Ивков, Н. Семенов и другие чабаны рапортуют о досрочном выполнении годового плана.

Ю. КУЗМИН, корр. «Алтайской правды».

РАПОРТЫ ПАРТИЙНОМУ СЪЕЗДУ

Алексей Комбатин земледельца — одно из лучших предприятий края, досрочно выполнившее программу развития. Ударный труд коллектива увеличили выработку пшеницы на 62 миллиона Паштунский знак и передала Красное знамя ЦК КПСС. Совет Министров СССР, ВЦСПС и ЦК ВЛКСМ.

На днях в торжественной обстановке подписан трудовой рапорт коллектива XXV съезде ленинской партии. Сверх пятилетнего плана перебрал выдал продукции на 560 тысяч рублей. В этом году не пороздевали великой энергии и вдохновения. Поэтому мы твердо знаем, что цели, поставленные партией на съезде, будут достигнуты. Наша Коммунистическая партия, вооруженная марксистско-ленинскими учением, обладающая огромным политическим и организаторским опытом, твердо прокладывает путь к коммунизму [предопределенные априорно], и под ее руководством к коммунизму идет многонациональный советский народ — народ-солдаты, творцы нового мира.

В. БУКАРЕНКО, корр. «Алтайской правды».

Механизаторы совхоза «Улановский» первыми в районе рапортуют об окончании ремонта тракторов, комбайнов, сельхозмашины. На линейку готовности поставлено 59 тракторов, комбайнов и 90 тракторов.

Ремонт комбайнов вели земляки. Земля Иван Луя, Владимир Беденов и Андрей Генелберг отремонтировали семь комбайнов с хорошим качеством. Сейчас на осебдоривании в мастерской амакх ремонтуют свои комбайны механизаторы из соседнего хозяйства — совхоза «Ямск». Механизаторы.



Славогородский район.

